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鄱阳一中2018—2019学年度下学期高一年级第一次检测试卷
数  学（理）试 卷
时间：120分钟       满分：150分            
一、选择题（本大题共12小题，每小题5分，共60分．在每小题给出的四个选项中，只有一项是符合题目要求的）

1．若
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，则角
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的终边位于(  )
A．第一、二象限    B．第二、三象限     C．第二、四象限    D．第三、四象限
2．若扇形AOB的半径为2，面积为π，则它的圆心角为（　　）
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3．已知
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4．过点[image: image14.png]A(1,-1)
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且圆心在直线[image: image16.png]x+y—2=0



上[image: image17.png]>k B 2B (ZXXK.COM)




的圆的方程是（      ）[来源:学_科_网Z_X_X_K]
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C. [image: image20.png](x=1)% + (y—1)% = 4




D. [image: image21.png](x+1)%+y>=4




5．函数[image: image22.png]y=sin(2x+ @)(0< @ <m)



是[image: image23.png]
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的值是 ( ）
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6．[image: image30.png]>k B 2B (ZXXK.COM)
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7．下列函数中，最小正周期为π，且在[0，[image: image36.png]>k B 2B (ZXXK.COM)




]上是减函数的是(　　)
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C. y＝sin2x
D. y＝cos2x
8．要得到函数
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A．向左平移
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右平移
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9．已知
[image: image48.wmf]2

3

)

4

sin(

=

+

a

p

，则
[image: image49.wmf])

4

3

sin(

a

p

-

的值为(　　)
A.
D．－
C.－
B．
10．已知P(x，y)是直线kx＋y＋4＝0(k>0)上一动点，PA，PB是圆C：x2＋y2－2y＝0的两条切线，A，B是切点，若四边形PACB的最小面积是2，则k的值为(　　)

A．3           B.           
 D．2
             C．2
[image: image118.png]


11．若函数
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)局部图象如图所示，则函数的解析
式为 (　　 ) 　　[image: image53.png]>k B 2B (ZXXK.COM)




[来源:学科网ZXXK]
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12.已知函数
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 图像的对称轴，且
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的最大值为（    ）
A 5                  B 7               C 9              D 11
二、填空题（本大题共4小题，每小题5分，共20分．把答案填在题中横线上）
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14.已知函数
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15. 函数
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三、解答题(本大题共6小题，其中17题10分，其它题每题12分，共70分．解答时应写出必要的文字说[image: image84.png]>k B 2B (ZXXK.COM)




明、证明过程或演算步骤)

17．设
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（1）化简
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8．已知tan（3π+α）＝3，求下列各式的值．

（1)  
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19．f(x)=[image: image91.png]ﬁ . my L1
5 sm(ij)+7




（1）求f（x）的对称轴方程；
（2）求使f（x）≥1成立的x的取值集合；

20．已知圆C的半径为3，圆心C在x轴下方且在直线
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轴被圆C截得的弦长为
[image: image94.wmf]5

2

．
（Ⅰ）求圆C的方程；
（Ⅱ）是否存在斜率为1的直线
[image: image95.wmf]l

，使得以
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被圆C截得的弦AB为直径的圆过原点？若存在，求出
[image: image97.wmf]l

的方程；若不存在，说明理由.

21．已知函数f(x)＝4c[image: image98.png]>k B 2B (ZXXK.COM)




os xsin(x＋)－1.

（1）求f(x)的最小正周期；

（2）若对任意实数
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，
[来源:学科网ZXXK]
22．已知圆[image: image100.png]>k B 2B (ZXXK.COM)




[image: image101.png]


的圆心坐标为[image: image102.png]


, 直线[image: image103.png]


与圆[image: image104.png]


交于点[image: image105.png]>k B 2B (ZXXK.COM)
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直线[image: image107.png]I:kx+y-k=0



与圆[image: image108.png]


交于点[image: image109.png]


, 且[image: image110.png]M,N



在轴的上方. 当[image: image111.png]k=1



时,

有[image: image112.png]>k B 2B (ZXXK.COM)




[image: image113.png]|MP|=,/146



.

    (1) 求圆[image: image114.png]


的方程;[来源:Zxxk.Com]
(2) 当直线[image: image115.png]


的斜率为[image: image116.png]N =



时, 求直线[image: image117.png]MN



的方程.
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